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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
Η ΕΓΚΛΗΜΑΤΙΚΗ ΑΔΙΑΦΟΡΙΑ ΚΑΙ Η ΑΠΑΞΙΩΣΗ ΤΗΣ Τ.Α. ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ 

 

Η εγκληματική αδιαφορία και η συνεχής απαξίωση της Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης και του προσωπικού της από την κυβέρνηση, τα αρμόδια 

Υπουργεία και τις Διοικήσεις των Δήμων, λίγο έλειψε να στοιχίσουν μία ακόμη 

ανθρώπινη ζωή. Υπάλληλος του Δήμου Βόλου υπέστη εγκαύματα στο πρόσωπο, τα 

χέρια και τα πόδια, όταν εν ώρα υπηρεσίας και συγκεκριμένα κατά την διάρκεια της 

αποκομιδής των απορριμμάτων στην περιοχή της Νεάπολης έπεσε πάνω της 

καυστικό υγρό που περιείχε ο κάδος τον οποίο επιχείρησε να αδειάσει στο 

απορριμματοφόρο. 

Αποφεύχθηκαν τα χειρότερα λόγω της εμπειρίας της υπαλλήλου, η οποία 

αμέσως απομακρύνθηκε, όπως και από το γεγονός ότι την ώρα της εργασίας της 

φορούσε προβλεπόμενο καπέλο. Τα εγκαύματα θα μπορούσε να ήταν πολύ 

περισσότερα και σοβαρότερα, ιδίως στο πρόσωπο. Ωστόσο, η πολύτεκνη 

συνάδελφος νοσηλεύεται στο Νοσοκομείο, βρίσκεται σε αναρρωτική άδεια, ενώ 

σύμφωνα με τον Σύλλογο Εργαζομένων Ο.Τ.Α. Νομού Μαγνησίας θα χρειαστεί και 

πλαστικές επεμβάσεις για να αντιμετωπιστούν οι βλάβες που της έχουν προκληθεί. 

Για ακόμη μία φορά αποδεικνύεται, με αφορμή και αυτό το περιστατικό, 

πώς οι εργαζόμενοι στους Δήμους είναι καθημερινά εκτεθειμένοι σε πολλούς 

κινδύνους, δεν γνωρίζουν δυστυχώς αν θα επιστρέψουν από την εργασία τους 

υγιείς ή ασφαλείς και τόσο η κυβέρνηση και τα αρμόδια Υπουργεία, όσο και οι 

Αιρετοί, σφυρίζουν αδιάφορα για την κατάσταση αυτή όταν θα έπρεπε να βρίσκονται 

υπόλογοι για εγκληματική αμέλεια.  

Αντί να ασχοληθούν με τα σοβαρά προβλήματα της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, 

όπως η τεράστια έλλειψη προσωπικού και η απουσία κατάλληλου και σύγχρονου 

μηχανολογικού εξοπλισμού, προβαίνουν στην απαξίωση τους με στόχο την 

ιδιωτικοποίηση υπηρεσιών και αρμοδιοτήτων και πετούν την μπάλα στην... 

εξέδρα με κινήσεις εντυπωσιασμού και επικοινωνιακού χαρακτήρα. 

Ενδιαφέρονται μόνο για την εξυπηρέτηση των μεγάλων επιχειρηματικών και 

ιδιωτικών συμφερόντων και αδιαφορούν για τις ανθρώπινες ζωές. 

 



 Η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. καλεί τα αρμόδια Υπουργεία και τις Δημοτικές Αρχές, 

επιτέλους, να εφαρμόσουν τους Νόμους και να τηρήσουν τα αναγκαία μέτρα για 

την Υγεία και την Ασφάλεια των εργαζομένων στην Τοπική Αυτοδιοίκηση. 

Διαφορετικά, τα Εργατικά Ατυχήματα θα συνεχίσουν, όπως συμβαίνει με 

αυξανόμενη τάση τα τελευταία χρόνια, με τον κίνδυνο νέων ανθρώπινων απωλειών 

να ελλοχεύει. Ας αναλογιστούν επιτέλους όλοι οι υπεύθυνοι-ανεύθυνοι τις ευθύνες 

τους.   

 

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 


